
ВИТЯГ  

з протоколу №9 

засідання кафедри лісового і аграрного менеджменту 

факультету природничих наук 

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет 

 імені Василя Стефаника» 

 

 від 17.02.2021 р. 

 

ПРИСУТНІ: голова засідання – завідувач 

кафедри,  Клід В.В., Олійник В.С., 

Шпарик Ю.С., Коляджин І.Ф., Бродович 

Р.І., Карбівська У.М., Турак О.Ю., 

Дмитрик П.М., Григорів Я.Я., Турак О.Д., 

Котнюх М.Б. 

Запрошені: Лис Н.М., Чумбей В.В. 

Секретар засідання – ст. лаборант 

Левицька В.В.  
 

СЛУХАЛИ: Про врахування пропозицій та зауважень до освітньої 

програми Агрономія другого (магістерського рівня). 

 

ВИСТУПИЛИ: Лис Н.М., кандидат сільськогосподарських наук, 

старший науковий співробітник, вчений секретар Прикарпатської 

державної сільськогосподарської дослідної станції Інституту сільського 

господарства Карпатського регіону НААН України поділилася власним 

досвідом практичної діяльності. Звернула увагу на важливість підготовки 

фахівця агрономії в сфері аграрного сектору як для потреб регіонального 

ринку та і держави загалом. Наголосила на особливому значенні конкретних 

компетенцій, якими повинен володіти фахівець агрономії у аграрному 

секторі, а саме здатності планувати та організовувати виробничу діяльність 

агропідприємств з урахуванням національного і міжнародного ринку. 

Висловила вдячність кафедрі лісового і аграрного менеджменту за 

можливість долучитися до формування освітньої програми, що допоможе у 

підготовці фахівців для роботи у аграрній сфері. 

Чумбей В.В. – кандидат сільськогосподарських наук, голова 

фермерського господарства «Житні лани», голова Асоціації фермерів 

Надвірнянського району зазначив, що Україна як агарна держава з кожним 

роком посилює свої позиції на зовнішньоекономічному ринку, як країна 

експортер аграрної продукції. Саме тому, активізація зовнішньоекономічних 

відносин суб’єктів аграрного сектору можлива через вдосконалення та 

розбудову ефективної системи залучення передових агротехнологій  та 



іноземних інвестицій. За даних умов виникає гостра потреба  у підготовці 

фахівців, які б володіли необхідними знаннями та навичками для роботи у 

сфері аграрного виробництва. Володимир Васильович  підтримав думку 

колег, що сучасний фахівець у аграрному секторі повинен розуміти стратегії 

розвитку аграрного сектору, бути здатним розв’язувати складні задачі і 

проблеми у сфері агрономії при здійсненні професійної діяльності, які 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. Запропонував по 

можливості підсилити підготовку фахівців з акцентом фахової іноземної 

мови. 

 

УХВАЛИЛИ: врахувати пропозиції стейкхолдерів і сформувати 

додаткові компетентності та програмові результати навчання  для внесення їх 

в ОП Агрономія для поглиблення підготовки магістра агрономії та 

обговорити і затвердити їх на наступній робочій зустрічі. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА»- одноголосно 

«ПРОТИ»-немає. 

 

 

 

 

 

                                  Завідувач кафедри                                      Клід В.В.  

 

                        Секретар              Левицька В.В.  

 


